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Determine o valor de X em cada caso:

D= 130° (-2

Si= W (4-2
L &= 180° 2
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X+ 90"+ 2% +0°= 360
b 3% = 30°- 1s0°
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3. Calcule a soma dos angulos internos de um eneagono.
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n=9

S(= 130" (n-
SiL=1320°-(9-a)
Si=320" %

Qual é o poligono cuja soma dos angulos internos vale 1800°?

Si= 4%30°(n-2)
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3% = n-2
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5. Calcule o numero de diagonais de um decagono.
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6. Quantas diagonais podemos tracar, partindo delum vértice

!

poligono convexo de 20 lados?
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7. Determine o numero de diagonais de um poligono regular convexo

cujo angulo externo vale 24°.

Ae: Cﬁm‘g&e ofwme= 24°
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Ae= 2e0° A= DT —» M= 360# ~ n=15
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A= nin-3) b d= 15(1s-2)
" i

— |d=90)

8. Arazao entre o angulo interno e o angulo externo de um poligono

regular € 9. Determine o numero de lados do poligono.

Oi= 130° (n-3) Se= 260
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9. A soma dos angulos internos com a dos angulos externos de um
poligono regular vale 1800°. Determine o numero de diagonais

do poligono.

S(+ Se= 3200°

e

7 =l
420(n-2) + 30° = 100°
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10. Um poligono regular tem 170 diagonais. Quantas passam pelo

centro?
gz nln-3) 130= n(n-2)
9, o,
340= n'=3n =% _+ 30 .-b/g-=
n*-3n-340=0 > _=#F . B .-c/a= 340
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